  关于做好2025年1月份博士、硕士学位授予工作的通知

根据《北京交通大学学位授予工作实施细则》相关要求及学校工作安排，现将2025年1月博士、硕士学位授予工作的有关事项通知如下：
一、学位授予工作时间安排
1.评审及报送材料时间
硕士学位论文评审及答辩时间由各学院统筹安排，博士学位论文本学期第二次集中送审截止时间为12月30日。
请各学院于2024年12月23日以前完成学位论文答辩及学院学位会审核工作，并将学院学位委员会建议授予学位人员信息、重点关注人群名单及博士学位审批材料报学位办公室。
报送材料有：（1）预授予学位名单，需签字盖章；（2）重点关注博士生及上校学位会汇报博士生名单；（3）学院总结，需签字盖章，内容包括：特殊情况说明，研究生培养质量的定性分析与定量分析，研究生培养工作中好的经验及存在的不足，今后工作的建议等。
2.学位信息采集与最终版学位论文提交时间
学位信息采集、最终版学位论文上传及确认截止时间为2024年12月23日。未完成确认的，不提交校学位会审议。
各学院提交学位预授予截止时间为：2024年12月23日。
注：上网公开及抽检的学位论文为学位信息采集系统里的最终版学位论文。
二、学位申请相关说明
1.学位申请审核
学位论文评审前各学院必须对申请资格进行认真审核，具体审核内容包括：
（1）课程学习情况应符合培养方案的要求；
（2）完成培养方案规定的培养环节；
（3）学校和学院要求的其它条件。
以上材料经审核无误后，允许其进行学位论文评审及答辩。
2.交费问题
（1）请各学院提前与学校财务处联系，审核学位论文送审及答辩人员的学费、住宿费等交费情况，欠费不能参加学位论文答辩。学院报送的拟授予学位人员应是不欠费的。
（2）博士学位论文匿名送审二次及以上评审费用及结业后匿名评审费用由研究生院直接扣减学院的答辩费，研究生院不再直接收取学生评审费，学院如何收取自定。
3.学位论文匿名评审和学位信息采集
学位论文答辩前全部匿名送审，其中博士学位论文匿名送审由研究生院统一组织；硕士学位论文送审由学院组织，可以采用网上匿名评阅系统。学生的学位论文须经导师同意送审后提交电子版，学位论文封面无申请人及导师的姓名，无后记、附言、致谢。
学位论文网上匿名评阅系统和学位信息采集系统登录方式：
（1）导师登录：
本校导师通过mis系统跳转：mis系统—应用32.教务系统—研究生论文、学位信息采集等模块；
兼职导师直接登录网址：https://aa.bjtu.edu.cn/client/login，选择研究生论文、学位信息采集等模块。
（2）学生登录：
博士研究生、全日制和非全日制硕士研究生（含留学生）通过mis系统—应用32.教务系统—博士论文送审、硕士论文送审、学位信息采集等模块。
毕、结业后申请学位的学生直接登录网址：
https://aa.bjtu.edu.cn/client/login，用户名是学生学号，初始密码由学校设置，须学院与学位办公室联系。
4.学位审批材料提交
博士研究生：
（1）博士学位审批材料2份；
（2）博士学位论文评审书原件（含所有的匿名和公开评审书、修改说明）及复印件各一套；
（3）答辩委员会决议原件、复印件各一份；
（4）博士学位论文3本（含学院资料室、校图书馆、国图各1本）。
硕士研究生：
（1）硕士学位或硕士专业学位审批材料2份；
（2）硕士学位论文评审书原件及复印件各1套；
（3）学位论文中文摘要（500—1000字）2份；
（4）答辩委员会决议原件、复印件各1份；
（5）硕士学位论文2本（含学院资料室、校图书馆各1本）。
 5.其他事项
（1）请各学院学位质量监控工作组从预答辩起，对博士学位申请过程进行严格的质量监控。博士生申请学位取得的创新成果应与博士学位论文主要研究内容密切相关，监控工作组要对博士生发表的学术成果是否与学位论文具有相关性进行审核，监督审核博士生是否按照匿名评审专家、答辩委员会的意见进行修改。
（2）答辩表决票及学位表决票由学院留存备查。
（3）学院请认真检查学位论文封面的密级（除保密办定密外，皆为公开），论文中的《独创性声明》和《学位论文版权使用授权书》须导师和学生本人签字，告知导师和学生不能代签。涉密学位论文不能上网。需要办理学位论文暂缓公开的，按要求填写《研究生学位论文暂缓公开申请表》（一式三份），签字盖章并附相关材料交学位办公室。
[bookmark: _GoBack]（4）学位信息采集系统使用学历学位获得者的学历电子注册照片并上报，如未参加集中采集照片的，请自行到中国图片社采集，电子照片发送到邮箱zhaojing@bjtu.edu.cn，须确保学位照片与学信网的学历照片保持一致。
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